

И Н Ф О Р М А Ц И Я

о работе депутатов и общественных структур при Думе городского округа Самара в июне 2020 года

02.06.2020

Работа в округе

Депутаты проводят активную работу, встречаясь с жителями по насущным вопросам. Так, жители домов №44 и №46, расположенных на улице Водников, обратились к заместителю председателя Думы городского округа Самара **Сергею Рязанову** с просьбами помочь провести опилровку деревьев, завезти чернозём для клумбы, организовать ремонт кровли, демонтировать несанкционированный гараж во дворе, а также высказали пожелание о возможной смене управляющей компании. Все вопросы взяты в работу.

На встрече жители дома по адресу ул. Водников, 86 попросили помощи у заместителя председателя городской Думы Сергея Рязанова в доставке бордюрного камня, в посадке деревьев, в ремонте кровли и просили решить проблемы отсутствия водостоков и ливневки. Депутат пообещал большую часть вопросов закрыть в ближайшее время.

Также Сергей Рязанов совместно с руководителем управляющей компании «Жилсервис» посетил дворы, где предварительно были выявлены проблемы и дано обещание — помочь жителям в вопросах текущего ремонта и благоустройстве придомовой территории. Наметили план дальнейших действий. В ближайшее время УК приступит к работе.

К депутату обратились жители дома №4, расположенного на улице Комсомольской, с жалобой на протекающую крышу. В течение недели депутат решил вопрос с управляющей компанией. Работы по ремонту кровли начались.

Регулярно от жителей поступают просьбы помочь с опилкой деревьев. На этот раз были отработаны еще два новых адреса, где, по мнению жителей, опилка давно необходима: Водников, 44, и Максима Горького, 107.

Жители дома 87, расположенного на улице Максима Горького, обратились к своему депутату – Сергею Рязанову, пригласив его посмотреть на положение дома после планового ремонта, где потекла крыша сразу после ухода строителей. Претензии к подрядчику и строителям не ограничиваются только вопросом ремонта кровли. В доме живет инвалид I группы Владимир Михайлович, которому после ремонта лестницы (ступенек) путь на улицу на инвалидной коляске просто отрезан.

Лично ознакомившись с положением дел, Сергей Рязанов сразу пригласил подъехать на осмотр дома директора управляющей компании. Удалось договориться о следующем: составить акты протечек и направить их региональному оператору Фонда капитального ремонта, сделать пандус рядом с лестницей для передвижения жителей с ограниченными возможностями, во дворе дома привести в порядок асфальт, а водосток сделать не декоративным, а функциональным. Жители дома договоренности зафиксировали.



03.06.2020**Средник в Октябрьском районе**

Активные жители домов по адресу Гая, 37 – Революционная, 79 уже давно вынашивают идею оборудовать во дворе детскую игровую площадку, формируют предложения для участия в конкурсе общественных инициатив «Твой конструктор двора». В подготовке территории им оказали поддержку Председатель Думы г.о. Самара **Алексей Дегтев**, его помощники и члены Общественного молодежного парламента при Думе г.о. Самара. Они выступили волонтерами и, объединив усилия с управляющими микрорайонами, представителями ТОСов, жителями, организовали санитарный средник: убрали сухостой, сорняки и растения-аллергены, скосили траву, привели в порядок захламленную территорию. С руководителем МБУ достигнута договоренность о месте складирования мусора и его последующем вывозе.

Следующий шаг теперь — победа в конкурсе и реализация намеченных планов, в том числе, ограждение площадки и установка мини-футбольных ворот.

Также Алексей Дегтев по просьбам жителей оборудовал сеткой ворота на улице Подшипниковой, 23. Юным футболистам будет комфортнее заниматься любимым видом спорта. А чтобы на них не ругались паркующие транспорт автовладельцы, в планах — установка высокого ограждения.

**08.06.2020****Выездной мониторинг улицы**

По инициативе Общественного совета федерального партийного проекта «Единая страна – доступная среда» проведен выездной мониторинг улицы Стара-Загора от пересечения с улицей XXII Партсъезда до пересечения с улицей Воронежской. Активисты партпроекта проверили доступность об-

новленных участков улицы, а также остановочных павильонов и парковочных карманов для маломобильных граждан.

В мероприятии приняли участие председатель Общественного совета, председатель правления Самарской общественной организации инвалидов-колясочников «Ассоциация Десница» **Евгений Печерских**; член Общественного совета, депутат Думы г.о. Самара **Александр Чернышев**, заместитель председателя Общественного молодежного парламента при Думе городского округа Самара **Антон Родионов**, представители Администрации города, сотрудники подрядной организации.

В Самаре продолжается комплексное обновление улицы Стара-Загора в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», который реализуется по инициативе Президента страны В.В. Путина. Расширена проезжая часть, укреплено дорожное покрытие, в ближайшее время запланирована укладка асфальтобетона на проезжей части в границах улицы Воронежской и проспекта Кирова. На 150 машиномест увеличена площадь парковочных пространств, на их территории идет подготовка щебеночного основания. Для удобства подъезда общественного транспорта к остановочным площадкам предусмотрены обособленные «карманы» на каждой остановке вдоль улицы. В текущем сезоне отремонтируют тротуары до улицы Ташкентской, работы уже выполнены на четверть.

В рамках комплексного ремонта улицы подрядной организации предстоит заменить бортовой камень и привести в порядок 9801 квадратный метр газонов. Для повышения безопасности движения будут установлены пешеходные направляющие ограждения, обновят 315 дорожных знаков и нанесут разметку.

Многие нюансы имеют определяющее значение для инвалидов-колясочников. Участники мониторинга указали заказчику и подрядчику работ на некоторые несоответствия, которые необходимо устранить в целях обеспечения доступности для маломобильных групп населения.



15.06.2020**Вручение аттестатов об образовании выпускникам**

Выпускники школ Самары и области получили документы об образовании. В этом году 83 ученика окончили самарскую школу №58, четверо из них стали «золотыми медалистами». В торжественной церемонии вручения аттестатов выпускникам школы принял участие Председатель Думы городского округа Самара **Алексей Дегтев**, который долгие годы возглавлял это учебное заведение и лично знает большинство из них. Он поблагодарил ребят за успехи в учебе, а родителей — за хорошее воспитание детей.

От имени депутатского корпуса депутат вместе с аттестатами вручил также и Благодарственные письма Думы городского округа Самара.

«У ребят сегодня особый день — они получают аттестаты о среднем образовании. Тем, кто намерен поступать в высшие учебные заведения, предстоит еще сдавать экзамены. Я уверен, что большинство выпускников школы №58 с этим справятся, потому что в данном учебном заведении работают замечательные учителя и ученики получают хорошие знания, которые обязательно пригодятся им в дальнейшей жизни. Президентом нашей страны Владимиром Владимировичем Путиным принято правильное решение – о максимально возможном увеличении бюджетных мест в вузах, так что у выпускников 2020 года есть все шансы выбрать достойную специальность и получить высшее образование», — сказал Председатель Думы городского округа Самара **Алексей Дегтев**.

Все 83 выпускника школы №58 намерены поступать в высшие учебные заведения нашего города и страны, готовятся к сдаче ЕГЭ.

**17.06.2020****Встречи с жителями**

Заместитель председателя Думы городского округа Самара **Сергей Рязанов** посетил «Дом на набережной». Жилой дом 103, расположенный на

улице Максима Горького – своего рода визитная карточка Самары и его парадный вход со стороны речного вокзала. Жители свой дом берегут. И, на первый взгляд, больших коммунальных проблем в доме нет. Однако, такой дом требует особого отношения, а его территория особого ухода, потому что дом расположен на туристическом маршруте.

Старшая по дому Виктория Воинова обратилась к депутату за помощью в благоустройстве дома: нужен газон, нужно привести в порядок деревья, сделать опилровку и самое главное — отремонтировать стену внутри двора дома, которая является укреплением. Сергей Рязанов, понимая, что дом находится на гостевом маршруте, подключился к решению вопроса – намечены сроки и объемы работ по опилровке деревьев, будут приглашены специалисты по озеленению газонов.

Жительница дома №103 по улице Максима Горького Людмила Ефимовна пригласила депутата Сергея Рязанова осмотреть территорию, прилегающую к дому. По её мнению, надо срочно привести в порядок кусок земли рядом с домом. Сейчас там – трава и аварийные деревья. Жителям нужен сквер!

Другие жители дома поддержали инициативу Людмилы Ефимовны. Они также уверены, что небольшой скверик, с лавочками, высаженными цветами и благоустроенным покрытием давно нужно сделать. Но самостоятельно, без помощи власти и депутатов, им этот процесс не осилить. В доме проживают много пожилых людей, которые уже не рассчитывают на свои силы. Сергей Рязанов, осмотрев территорию будущего сквера, поддержал жителей. Договорились о взаимодействии и участии в дальнейшем проектировании сквера. «Ваш дом, — сказал Сергей Рязанов, — достоин того, чтобы он был благоустроен. В доме, в котором проживали два героя Советского Союза, Михаил Иванович Буркин и Дмитрий Николаевич Голосов, должен быть полный порядок». Сергей Рязанов поблагодарил жителей за внимательное отношение и к памяти своих великих соседей, и за бережное отношение к своему дому.

Владимир Колесников пришел на встречу к Сергею Рязанову с пакетом документов. В пакете – 20-летняя история дома 59, расположенного на ул. Максима Горького, и все, накопившиеся за этот период времени, правовые акты, которые никак не решают главного вопроса. Они не позволяют дом перевести из собственности пединститута (СамГСПУ) в собственность жильцов. А необходимость сменить собственника назрела давно.

Квартиры этого дома приватизированы, а общедомовая собственность по-прежнему находится у федерального учреждения. В такой связке управление домом и устранение всех коммунальных и бытовых вопросов невоз-

можно наладить. Собственник дома, к слову, давно «мечтает» передать его на баланс новому собственнику. Жильцы — тоже. Неразбериха в выставлении счетов за потребленные воду, тепло, газ и свет ставит в тупик даже опытных юристов.

Дом 1936 года постройки, не трудно догадаться, что требует ремонта. Ему нужен ремонт кровли, лестниц, подвалов. УК «Атмосфера», которая также заинтересована в обслуживании этого дома, самостоятельно, как и жильцы, не могут разорвать исторически завязавшийся узел коммунально-правовых вопросов. Представитель УК вместе с жильцами в обращении к Сергею Рязанову просили привлечь к решению этого вопроса ректора СамГСУ, представителя Государственной Жилищной инспекции и НП «ЖКХ Контроль». Жители попросили, чтобы инициатором и модератором этой встречи был Сергей Рязанов.

Подводя итог, Сергей Рязанов подтвердил необходимость встречи у ректора СамГСУ: «Решить вопрос о статусе дома – первостепенная задача, а дальше будем детально разбираться с «ресурсниками» и правомерностью выставления счетов жителям дома». О времени и месте совещания Сергей Рязанов сообщит жителям дома 59 в ближайшее время.



На встрече со своим депутатом, Сергеем Рязановым, Наиль Абдрашитович и Алексей Александрович, жители дома 81 по улице Максима Горького, рассказали о том, что дом ждет капитального ремонта уже много лет. Необходимо решить вопрос с кровлей, с обрушающимися стенами, благоустроить двор. Вместе с депутатом они увидели общую картину возможностей использования средств из Фонда капитального ремонта. Сергей Рязанов, расставаясь с жителями, заверил, что будет помогать им добиться капитального ремонта дома. Более простая задача – привести в порядок асфальтовое покрытие двора – будет решена в ближайшее время.

Жители дома 77 по улице Максима Горького рассказали о своих «зимних страданиях» – уже три зимы, по их выражению, они «живут на леднике». Температура в их квартирах сопоставима с уличной. В других подъездах – ровно наоборот. В квартирах чрезмерно тепло. Жители просили содействия в решении вопроса с коммуникациями и отопительной системой.

Сергей Рязанов, просьбу принял в работу. Попутно выяснилось, что дом 1933 года постройки и нуждается в укреплении. Жители все как один жаловались депутату на то, что дом трясется от проезжающих по улице Горького машин. Трясётся не только посуда, но и мебель. Это произошло сразу после того, как при ремонте ослабили фундамент. В настоящее время жители дома 77 не знают, кто управляет их домом и есть ли деньги у них на счету, чтобы спланировать какие-либо ремонтные работы.

Сергей Рязанов взял над этим домом шефство. В самое ближайшее время, после сбора полной информации о доме (капремонте, управляющей компании, работах, которые можно выполнить по гарантии и т.п.), он намерен вновь встретиться с жителями и наметить план действий.

